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Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127897/answer/127899




Arnekceii, BO3MOXKHO Y BaC KMCTa IIPUAATKa SUYKA U HUKAKOTO BOCIAJIeHUS HET, HO YTO OBl
OIIPefeUTh 9TO HYXKHO cuenath Y3U. B mro60M ciydae edyeHre KOHAUIOM YPETPHL B aMOyIaTOPHBIX
YCJIOBHSIX CTPOTO IPOTUBOIOKa3aHo. O6paTUTECh Ha OYHYI0 KOHCYIBTALUIO K YPOJIOTa OIS
KOMITJIEKCHOT'0 00C/Ie[OBaHusI.



